



華社動態

Page 25 Sunday December 14 2025 二〇二五年十二月十四日(星期日)

菲律賓金蘭君社應邀參加2025香港國際南音大會唱 旋即奔赴泉州參加中國泉州2025年海上絲路國際文化旅遊節 暨第十五屆泉州國際南音大會唱啟動儀式



菲律賓金蘭君社訊：本社應香港福建體育會盛情邀請，以許建康副理事長為團長，許景麗副理事長為副團長、副監事長施文俊、音樂教授劉漢祥、音樂主任施安壘、王順治、資深樂員弦友王題國、吳佳璐、陳佳鑫、邱美月、陳美青等弦友組成的南音代表團，2025年11月29日搭乘航班奔赴香港參加香港福建體育會創會一百週年華誕系列活動暨「香江共鄉音，四海話誼」2025國際南音大會唱。

11月30日晚上7時，泉州會展中心音樂廳嘉賓雲集、熱鬧非凡，代表團全體成員出席香港福建體育會百年紀念大會。慶典熱烈隆重，回顧了體育會百年服務鄉梓、貢獻社會、弘揚國粹的光輝歷程。本社弦友與主辦方互贈吉祥紀念品，致以美好祝願並欽佩其長期推動南音

文化在港傳播，隨後以樂會友獻上精心準備的曲目，唱腔清麗、曲韻婉轉，展現深厚藝術功底與獨特風采，贏得滿堂喝彩，大會唱正式拉開帷幕。

12月1日，副理事長許建康百忙中趕赴香港會場與代表團短聚，勉勵弦友積極參與國際南音活動，全體成員備受鼓舞並向主辦方致謝。當夜，香港福建體育會舉行盛大送晚宴，此次慶典及大會唱活動圓滿落幕。代表團表示，此行深化了南音藝術詮釋，未來將加強與海內外南音社團交流，共促藝術繁榮。

結束香港之行後，代表團又應邀參加12月9日至13日的「中國泉州2025年海上絲

路國際文化旅遊節暨第十五屆泉州國際南音大會唱」。本屆大會唱規模宏大，吸引菲、馬、新等國及台港澳地區南音社團聚泉交流，中國藝術研究院、中國曲藝家協會等國家級藝術團體及泉州市人民政府相關領導、專家學者與會。

作為「一帶一路」倡議提出十週年之際的重要文化盛會，活動涵蓋開幕式、祭祀郎君儀式、會唱展演等環節。開幕式後的南音專場演出中，各社團弦友依次登場、各顯神通，本社弦友管弦和鳴、清曲悠揚，充分釋放民間藝術魅力，掌聲雷動，將展演推向高潮，獲得觀眾高度認可，為大會唱添上濃墨重彩的一頁。

施良泉陳婉欽賢伉儷令長孫婚慶 喜捐旅菲潯江公會福利

慶！新郎新娘男女才貌，堪稱天作之合！

本會執行副理事長施應鐸宗長暨多位領導應邀出席婚筵並致贈禮品，表達祝賀祝福！

良泉宗長一貫熱愛宗族，關心公益，欣逢長孫男婚慶，特獻捐菲幣十萬元予本會作為福利金，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

菲華體育總會舉行
慶祝成立三十七週年紀念暨
第一屆體總基金會董事洎
第十九屆理事就職典禮誌慶



同

心

協

莊漢香賀

